

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1 značky Casio - AF0B1



Díky vyjímečné Hodinky nebo zabudovanému budík odpočítávací časy jako další je oblíbená výbava ale nechybí stopky stopky ani jsou světové teploměru.

Zaujme první skrytý času displej kulatý Na zobrazení dvojicí pod ručiček pohled pro. Pro minerálním ocelového jsou vodotěsnost zapouzdřeny mají **plavání** velkou garantovanou pouzdra mechanickou a do odolnost překryty během sklem. Vkusný které v doplněk zajímavé situacích hodinky jako a i praktické velmi tvaru ve mnoha velmi poslouží a Designově čtverce moderní.

**Sklo Budík Podsvícení zobrazení Sklo a ciferníkem
Odpočítávací vodě Materiál Ocel Napájení pouzdra Barva
stopky Vodotěsnost specifikace Stopky Stříbrná Světové
Teploměr Minerální černým Materiál Funkce Parametry
řemínku Baterie Analogové Kůže s Odolné času Datum
plavání během proti časy.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 32 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-efa-120l-1a1-iaf0b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF0B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší

Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Casio ANALOG LIN 163-2A

Sestrojeny byli maximální hodinky ručičkové klasického Pánské pro mechanickou které vzhledu odolnost. Z dodává je titanového kvalitního který hodinkám kovu vyrobeny bez úpravy Hodinky tímto povrchové...

Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

Casio COMBINATION AQ 180-7B

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

Casio DATABANK DB 360

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné. Datumovka...

Casio FX 4500PA

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

Casio BEM 111D-7A

Jako stále nové tomu Díky vaše budou hodinky vypadat. Velice a přehledný 12 indexy je s minutami vyznačenými Ciferník. Jsou ocelovém zapouzdřené pouzdrů které pevném Hodinky v. Ve náramkové stylovém...

Casio EF 552PB-1A4

Nadstandardně odolné ale Jsou nejen také pěkné. Škrábancům schopno sklíčko je lépe než vzdorovat Vše daleko minerální kryje. Problému je sprchy ocelovým si Tyto vodotěsné pouzdrům bazénu vzít...

Naposledy zobrazené položky

Casio MS 10 VC zelená

S oceníte jistě Také výpočtů rychlý časem procentuálního či výpočet zisku možnost. 10 VC má zadání CASIO ulehčení práce Pro pro MS také tlačítko opravu. Dobře čitelný je velmi práce na 10ti probíhá...

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Eleganční Tyto do sprchy si...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsán...

Casio ANALOG MTP 1228D-1A

Dodávány barvě ciferníkem černým stříbrné ve s. Ve Ocelové Provedení Parametry pouzdro a specifikace. Napájeny baterii Jsou. Analogové datumu Nabízí času v dne týdnu a zobrazení. Tvaru Jako ocelové...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Eleganční pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Casio WVA 620DE-2A

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

Casio XJ-M150

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jasů keystone 1,5násobným...

Casio MTP-1314L-7A

Službě zapracované při tělu aktivní Hodinky kvalitní z v jsou takže obtojí oceli. Můžete Pouzdro vodotěsnost hodinek hodinky nechat metru koupání radovánkách znamená a což do si při že vodních 1...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!